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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Nord (zur Kenntnis)
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15-1968/2012 F1

1

9.1.1.

Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Betreuung durch Hort und Ganztagsgrundschulen
 im Stadtbezirk Nord
Sitzung des Stadtbezirksrates Nord am 24.09.2012
TOP 9.1.1.

Vor mehreren Jahren hat die rot-grüne Ratsmehrheit den Ausbau von Hortplätzen gestoppt. 
Der Bedarf an Betreuung der Primärschülerinnen und –schüler im Anschluss an den 
Unterricht wird ganz offensichtlich durch die Einrichtung von Ganztagsgrundschulen nicht 
ausreichend abgedeckt.
Vor diesem Hintergrund besteht die Notwendigkeit, den tatsächlichen Bedarf an 
Betreuungsplätzen genau zu ermitteln und mit der Versorgungssituation durch Hort- und 
Ganztagsgrundschulangeboten im Stadtbezirk Nord zu vergleichen.
Wir fragen daher die Verwaltung:
1. Wann hat die letzte Elternbefragung zum Bedarf an Hortplätzen im Stadtbezirk Nord 
stattgefunden?
2. Wie viele Hortplätze bestehen derzeit im Stadtbezirk Nord und wie viele Hortplätze 
werden in Anspruch genommen ( die Darstellung bitte möglichst aufgeteilt nach Schulen ) ?
3. Wie viele Schülerinnen und Schüler nehmen pro Tag und Schule an dem 
Ganztagsangebot teil ( die Darstellung bitte ebenfalls aufgeteilt nach Schulen )?

Antwort der Verwaltung:
Zu 1.:
Im Sommer 2008 wurde eine Befragung der Horteinrichtungen zum Hortbedarf 
durchgeführt. Die Ergebnisse wurden in der Informationsdrucksache Nr. 1672/2008 
dargestellt.

Zu 2.:
Es stehen derzeit im Stadtbezirk insgesamt 320 Hortplätze zur Verfügung.
Zur weiteren Erläuterung siehe Aufstellung in Anlage I.

Zu 3.:
Im Stadtbezirk Nord gibt es zurzeit noch keine Ganztagsgrundschule.
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